

医院心脏病患者“爆棚”

从上周开始,气温的突然下降和至今的不断变化让不少心脏病患者出现发病症状。专家指出,与夏季相比,冬季心脏病的发病率将高出50%左右,很多都是由高血压、高血脂引起的代谢老化。

南京市第一医院查铭凡主任介绍,不少心脏病患者为增强自身抵抗力,坚持在冷天早锻炼或用冷水洗脸,反给自己健康状况带来隐患。专家指出,心脏病在早晨发作的概率一直比较高,同时,因为天气寒冷,血管会收缩以保存身体热量。因此患者应该避免在早晨进行一些室外活动。此外,应避免用冷水洗脸,以免冷水的突然刺激诱发心绞痛。洗衣、洗菜时,不要长时间把手泡在冷水里,应用温水。还有,心脏病患者冬天不要频繁在空气不流通的浴室洗澡。与此同时,在一些特殊的场合,心脏病复发的患者也会明显增多。

通讯员 徐骏 快报记者 金宁

男科病发病率达51%

中国男科病发病率高达51%,近日,中国性学会对2007男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”(江苏站)就诊患者的调查发现:87%的男性表明自己平时没有健康体检的意识和习惯,70%的重病男性患者承认自己是因为长期不去医院就诊,或讳疾忌医才导致小病养成大病,错过早期最佳治疗时期,且男科疾病正向低龄化发展。

30岁至40岁之间男性,20%患有前列腺炎,60%患有生殖感染;40岁以上男性,近半数患有功能性障碍和前列腺增生,而且比例仍有上升趋势。对此,南京建国男科医院王成贵主任医师提醒,男性不要总认为自己是强者,实际上男性在生理上也有很多的弱点,男性对于某些疾病的耐受力要比女性差,比如男性得了腮腺炎后并发症就多,而且非常严重,比如合并成睾丸炎造成不育。因此,男人应该大大方方去看病,只有身体健康了事业才能成功,家庭才会更幸福。

吴林云

导医短信为您解释疑惑

最近一段时间,快报短信栏目得到了广大读者的积极支持,栏目每天都会收到近百条咨询短信,由于版面所限,本期健康专版挑选了一些具有代表性的问,并一一请专家进行解答,有相关需求的读者也可以选择对应的医生,去看他们的专家门诊做进一步治疗。

低血钾是否对心脏有影响

137xxxx7783问:我堂弟患甲亢,症状是低血钾、下肢无力,这对心脏有影响吗?

南京市第一医院内分泌科主任医师毛晓明答:一般情况下,低血钾会影响心脏,甲亢导致低血钾和周期性麻痹。心脏需要钾离子来维持某些正常功能,通常低血钾下不会造成心脏停跳,血钾高时可能会停跳。但是,低血钾数值太低时不仅对心脏而且对呼吸有影响。建议出现下肢无力时一定要去医院检查,低血钾平常可以口服补钾药物,防止发生严重的低血钾。另外要积极治疗甲亢,甲亢本身会引起甲亢性心脏病,因此用药一定要正规,不可不服停停。

专家门诊时间:周一、二、四上午。

怀孕8个月患阴道炎咋办

137xxxx2465问:我怀孕有8个月了,白带发黄,到医院检查说是阴道炎,然后医生也没敢开药,说让我用清水洗洗,可一直没见好转,现在该怎么办?

南京市妇幼保健院妇保所副主任医师葛宇答:怀孕8个月患阴道炎最好要治疗,如果不治疗的话容易感染羊膜炎或者造成羊膜早破。不过,怀孕后有些人白带会多一些,所以你最好先确诊是不是阴道炎,如果确诊了则要分清是哪种类型,对于滴虫型阴道炎和念珠菌型阴道炎,可以外用一些药物治疗,一般不主张口服用药,请根据你的具体情况做一些相关检查。专家门诊时间:周三上午、周四下午。

口腔烂吃消炎药为何无效

131xxxx2806问:我从前年口腔三天两头的烂,看了好几次医生都是开的消炎药,请问我要怎么看呢?

江苏省人民医院口腔科主任尹林答:你这个情况最好到医院检查一下,估计你患口腔溃疡可能性大。不过引起口腔溃疡的因素比较多,目前具体的原因还不太

清楚,公认的免疫因素、身体健康状况不佳、有糖尿病、工作压力比较大、环境因素、维生素缺乏等都可能导致口腔溃疡。你每次吃消炎药治标不治本。如果是口腔溃疡合并细菌感染的话,吃消炎药能起作用,没有感染的话,消炎药没有作用。

专家门诊时间:周五上午。

高血糖高血脂怎样吃午餐

139xxxx0363问:我老公今年才31岁,可去年检查身体时发现有严重的高血糖和高血脂,已经服药一年多了,我想请问专家每天该给他吃些什么为主的早饭和午饭?

江苏省人民医院营养科专家曾珊答:一般情况下,糖尿病和高脂血症的人,如果体形肥胖一定要减轻体重,早餐必须吃,但得控制热能,根据你的体重、劳动强度以及血糖、血脂、尿酸来制定食谱,通俗地讲主食、副食、荤菜、素菜、奶、豆制品、植物油都应该有所摄入。我们为了调整血糖,中餐主食选择一定的粗杂粮,粗杂粮量应占主食量的一半,粗杂粮包括嫩玉米、荞麦、燕麦等。另外还强调有荤有素,注意油脂把控,在外吃中饭可用开水将油脂过滤两遍,减少油脂摄入,防止热能增加。中午蔬菜量要增加,一餐要吃到半斤,荤菜可以吃到一两半到二两,米饭二至三两,荤汤要少喝。建议你根据体质到营养师那里具体调配。专家门诊时间:周四下午(本部),周一下午(河西分院)。

快报记者 金宁

小毛病,发条短信

移动用户发短信内容到05070715、联通用户发短信内容到8070715、小灵通用户发送到70009325,移动0.2元/条,联通/小灵通均为0.5元/条。

肾小球肾炎是可逆的吗

138xxxx3362问:我男朋友是肾小球肾炎,上个月刚做完肾穿刺,现在每天都服药,请问这个病可逆吗?它和慢性肾功能衰竭是一回事吗?

肾小球肾炎是可逆的吗

131xxxx2806问:我从前年口腔三天两头的烂,看了好几次医生都是开的消炎药,请问我要怎么看呢?

江苏省人民医院口腔科主任尹林答:你这个情况最好到医院检查一下,估计你患口腔溃疡可能性大。不过引起口腔溃疡的因素比较多,目前具体的原因还不太

清楚,公认的免疫因素、身体健康状况不佳、有糖尿病、工作压力比较大、环境因素、维生素缺乏等都可能导致口腔溃疡。你每次吃消炎药治标不治本。如果是口腔溃疡合并细菌感染的话,吃消炎药能起作用,没有感染的话,消炎药没有作用。

专家门诊时间:周五上午。

口腔烂吃消炎药为何无效

131xxxx2806问:我从前年口腔三天两头的烂,看了好几次医生都是开的消炎药,请问我要怎么看呢?

江苏省人民医院口腔科主任尹林答:你这个情况最好到医院检查一下,估计你患口腔溃疡可能性大。不过引起口腔溃疡的因素比较多,目前具体的原因还不太

鼻涕带血警惕霉菌性鼻炎

40多岁的王女士2年前就经常感到右侧鼻塞、鼻痛,有流涕现象,王女士以为是季节引起的过敏性鼻炎,但是用药两周后没有好转,王女士觉得鼻炎没有什么特别的方法,没有去理会它。一个月前,王女士感到鼻塞症状加重,且鼻涕中隐隐夹有血丝,并伴有臭味,常常头痛。就诊后经过检查发现其鼻息肉后方有一突出灰白色病灶,被诊断为霉菌性鼻窦炎。

专家指出,从鼻腔粘膜的病理学改变来说,鼻炎可以分为慢性单纯性鼻炎、慢性肥厚性鼻炎、干酪性鼻炎、萎缩性鼻炎等,从发病的急缓及病程的长短来说,可分为急性鼻炎和慢性鼻炎。王女士所患的霉菌性鼻窦炎是由于鼻窦口堵塞滋生霉菌,引起霉菌感染,而感染又引起鼻腔粘膜的炎症反应。出现类似普通鼻炎的症状。只有通过手术清除霉菌团才能彻底根治,未找出病因的情况下随便用药,不仅没有效果,而且会导致病情进一步恶化。霉菌性鼻窦炎如果不及时干预,严重的会侵袭眼睛、鼻



资料图片

腔、脑部(颅底),甚至导致失明或死亡的发生。

专家提醒说,出现鼻塞、流涕、头痛未必都是普通鼻炎,鼻炎的治疗是个体化治疗,每个病人出现的症状都有其自身的原因,需要耳鼻喉科医生进行具体判断,施行正规化治疗,绝对不是用抗生素、麻黄素、抗过敏药物就可以“通吃”。专家建议出现鼻腔有臭味,且涕中带血,要特别警惕霉菌性鼻窦炎,应该迅速到医院做详细检查,找出正确病因,尽早治疗。

通讯员 杜恩

快报记者 金宁

感冒了别边治边吃补药

西洋参、红参、黄芪、冬虫夏草等补药,无疑是中国老人最熟悉的药物了。很多中老年人认为它们既能补养身体,而且无毒无害,于是长期服用。殊不知,这些补药有时候也会“帮倒忙”。我们在临上经常遇到这样的患者:他们得了感冒后,一边治疗,一边吃西洋参。结果两三天后,不仅感冒没好,反而出现食欲不振、舌苔黄腻,变得更加不舒服了。这些患者停止服用补药后几天,症状就明显好转了。

感冒时吃补药有几大害处:首先,治感冒需要发汗解表、驱散病邪,西洋参等补药非但没有这种功效,而且壅滞肌表,有碍发散外邪;其次,吃补药在给身体提供营养的同时,也会给病邪提供

营养,让细菌、病毒更有生命力,从而“闭门留寇”,加重了病情;再次,补药使用不当会生湿生热,导致中气壅滞、气机不畅,影响脾胃功能,这不利于患者调养身体、恢复健康;最后,补药很可能会和治疗新病的药物发生冲突,对患者机体产生损伤。而且,有些新病就是因为对旧疾补得太过所致,治新病时不停补药,会加重病情。

当然,患上了感冒等外感性疾病时,倒也不是绝对不能服用补药。中医也有“扶正祛邪”的疗法——一边补养正气,一边祛除外邪。但这要精细地调整扶正和祛邪药物的比例,普通患者恐怕难以掌握好“度”。因此,感冒时还是对补药“退避三舍”才好。

杨保林

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症。精索静脉曲张可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007中药保护品种)是国家药监部门批准的专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎

通脉等功效;独含Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和第三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,疗效显著、无副作用。一般患者一个疗程临床症状得到明显改善。

专家热线:025-52315369
南通 0513-85102290
省内各地指定药店有售

不吃药、不手术、脐疗溶石、胆结石没了

胆石像体内“定时炸弹”一旦发作,痛如刀绞!久治不愈更易引发胆囊坏死、甚至恶变。手术虽可快速祛除结石,但风险大且术后复发率高达40%。口服药物经胃肠消化,酶解后,达不到有效的治疗浓度,且损伤肝肾;体外碎石,碎而不排,被击碎的结石一旦堵塞胆管后果不堪设想!

鹤寿中清贴不吃药,不手术外敷肚脐治胆石,上市销售四年已使众多胆结石患者成功祛除胆石。大量临床证明:使用鹤寿中清贴(加强型)5-7天,胀痛等症状缓解,1周期炎症消除,一般2个周期结石即可逐层溶解,并随胆囊收缩排出。全省指定药房有售。
专家热线:025-83984144

耳聋耳鸣中耳炎迅速见效

顺风耳源于君正堂传世古方,精选数十味名贵植物药材,富含高活性生态修复因子,使吸收渗透力比传统药物提高20倍,突破传统疗法采用耳鼻分型给药以滋养、修复再生耳神经的综合疗法,内外夹击!直达病灶!

顺风耳药效神速当天感到内耳清涼舒爽,1疗程耳鸣、耳聋迅速改善,中耳炎不

再流脓水,2-3疗程即可。

承诺:特别严重者3个疗程未

治愈免费送1疗程,一次性购

三盒送两盒耳聋丸。免费送

货,货到付款。

中华传统医学会重点推广产品。

指定经销:益大药店(汉中路

129号,省中医院东50米)

爱耳热线:025-51520268

全国免费电话:4008 100 100

转顺风耳。

再流脓水,2-3疗程即可。

承诺:特别严重者3个疗程未

治愈免费送1疗程,一次性购

三盒送两盒耳聋丸。免费送

货,货到付款。

中华传统医学会重点推广产品。

指定经销:益大药店(汉中路

129号,省中医院东50米)

爱耳热线:025-51520268

全国免费电话:4008 100 100

转顺风耳。

再流脓水,2-3疗程即可。

承诺:特别严重者3个疗程未

治愈免费送1疗程,一次性购

三盒送两盒耳聋丸。免费送

货,货到付款。

中华传统医学会重点推广产品。

指定经销:益大药店(汉中路

129号,省中医院东50米)

爱耳热线:025-51520268

全国免费电话:4008 100 100

转顺风耳。

再流脓水,2-3疗程即可。

承诺:特别严重者3个疗程未

治愈免费送1疗程,一次性购

三盒送两盒耳聋丸。免费送

货,货到付款。

中华传统医学会重点推广产品。

指定经销:益大药店(汉中路

129号,省中医院东50米)

爱耳热线:025-51520268

全国免费电话:4008 100 100

转顺风耳。

再流脓水,2-3疗程即可。

承诺:特别严重者3个疗程未

治愈免费送1疗程,一次性购

三盒送两盒耳聋丸。免费送

货,货到付款。

中华传统医学会重点推广产品。

指定经销:益大药店(汉中路

129号,省中医院东50米)

爱耳热线:025-51520268

全国免费电话:4008 100 100

转顺风耳。

再流脓水,2-3疗程即可。

承诺:特别严重者3个疗程未

治愈免费送1疗程,一次性购

三盒送两盒耳聋丸。免费送

货,货到付款。

中华传统医学会重点推广产品。

指定经销:益大药店(汉中路